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20%

32%
28%

14%

6%

The curriculum design is contemporary and 
focuses on employability

Strongly Agree

Agree

Satisfactory

Disagree

Strongly Disagree

22%

48%

24%

4% 2%

The course outcomes are well defined and clear

Strongly Agree

Agree

Satisfactory

Disagree

Strongly Disagree

23%

35%

28%

11%
3%

The course has good balance between theory 
and application

Strongly Agree

Agree

Satisfactory

Disagree

Strongly Disagree



 

 

 

22%

40%

22%

11%

5%

The curriculum accommodates courses with 
experiential learning (hands-on)

Strongly Agree

Agree

Satisfactory

Disagree

Strongly Disagree

31%

45%

19%

4% 1%

The prescribed readings were easily available 
and comprehensive

Strongly Agree

Agree

Satisfactory

Disagree

Strongly Disagree

34%

39%

19%

7% 1%

The syllabus created interest towards pursuing 
research or projects in a particular topic

Strongly Agree

Agree

Satisfactory

Disagree

Strongly Disagree



 

 

 

31%

37%

20%

9%
3%

The syllabus supports in preparation for 
competitive examinations and higher education

Strongly Agree

Agree

Satisfactory

Disagree

Strongly Disagree

25%

39%

20%

12%
4%

The curriculum is effective in developing 
innovative thinking

Strongly Agree

Agree

Satisfactory

Disagree

Strongly Disagree

19%

36%

27%

14%

4%

The syllabus is effective in developing skill 
oriented human resources

Strongly Agree

Agree

Satisfactory

Disagree

Strongly Disagree



 

17%

29%

28%

17%

9%

The curriculum is effective in developing 
entrepreneurial/leadership skills

Strongly Agree

Agree

Satisfactory

Disagree

Strongly Disagree


